
Odpowiedzialność rządzących 
 a odpowiedzialność obywateli 

- kwiecień 2019 r. - 



Raport prezentuje wyniki badania przeprowadzonego na panelu 
Ariadna dla serwisu ciekaweliczby.pl.  
 
Próba ogólnopolska losowo-kwotowa N=1058 osób w wieku od 
18 lat wzwyż. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji dla 
płci, wieku i wielkości miejscowości zamieszkania.  
 
Termin realizacji: 19-22 kwietnia 2019 roku.  
Metoda: CAWI. 

Nota metodologiczna 



Jakie działania powinien podejmować każdy rząd abyś mógł uznać, że 
postępuje odpowiedzialnie i troszczy się o rozwój kraju? 
Badani mogli wskazać 3 najważniejsze odpowiedzi lub wpisać inne. 

ODPOWIEDZI: WSZYSCY BADANI 
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DBANIE O TOŻSAMOŚĆ NARODOWĄ I PRAWDĘ HISTORYCZNĄ 

WSPIERANIE PIENIĘDZMI PUBLICZNYMI NAJBARDZIEJ POTRZEBUJĄCYCH 

ZAPEWNIENIE NIEZALEŻNOŚCI SĄDOWNICTWA 

UMACNIANIE POZYCJI I BEZPIECZEŃSTWA POLSKI 
NA ARENIE MIĘDZYNARODOWEJ 

TWORZENIE DOBRYCH WARUNKÓW DO ROZWOJU FIRM 

DBANIE O RÓWNOŚĆ PRAW I SWOBÓD OBYWATELSKICH  
NIEZALEŻNIE OD  WYZNANIA, ORIENTACJI CZY POGLĄDÓW 

TWORZENIE DŁUGOTERMINOWYCH ROZWIĄZAŃ 
POZYTYWNYCH RÓWNIEŻ DLA PRZYSZŁYCH POKOLEŃ  

TWORZENIE SKUTECZNEGO SYSTEMU EDUKACJI 

TWORZENIE SKUTECZNEGO SYSTEMU SŁUŻBY ZDROWIA 
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Które z poniższych działań według Ciebie najbardziej świadczą o tym,  
że Ty osobiście postępujesz odpowiedzialnie i troszczysz się o rozwój kraju? 
Badani mogli wskazać 3 najważniejsze odpowiedzi lub wpisać inne. 
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